Corrigé, phrases 49-65 (p. 281 – Grammaire progressive / Perfectionnement
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49) Viendrait, accomplira / tiendra (obvyklejší spojení, vhodnější výraz pro „dodržet slib“), soit
50) Que, dont, la
51) De, la, à
52) De, contacter / joindre, n’y suis (pas arrivée)
53) Qui, sans laquelle
54) - reçu, y en a, - /à cause de / dû à
55) De la, était, entend-elle (po à peine na začátku věty je vždy inverze). Věta znamená : Sotva zaslechne nějakou písničku, může ji podle sluchu přezpívat.
56) à ce que, soit, ait
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SZ. Quand on fait _du tourisme, il vaut___mieux laisser les objets de valeur a
I'hétel et n'emporter avec SOI que I'essentiel.
58. Annemra offert une gravure ancienne pour mon anniversaire: rien _n'aurait

pu me faire autant plaisir.

59. Marléne n‘a pas perdu un gramme bien qu' _elle suive un régime strict, quelle
fasse de la gymnastique, qu'elle ne boive _ni alcool ni boisson sucrée,

etquelle_se soit mariée & un nutritionniste.

60. Quandla police est arrivée, il __était déja trop tard : les cambrioleurs
avaient volé_tous les équipements de bureau et ils s'_étaient évadés par le toit.

61. Sijavais su que tu t'intéressais a cette exposition, je _aurais réservé des
places pour nous deux et je serais allé avec toi, puis on _serait allés

boire un verre.

62. Paulesta I'hopital :il_s'est fait renverser par une voiture en traversant la rue.

Il est choqué et il ne sait plus exactement ce qui s'est passé.
63. Marcel Proust s'est _souvenu de son enfance en _mangeant une madeleine. ...
64. cequi est intéressant dans cette revue, C'est surtout le courrier_des lecteurs.

65. Je veux bien moccuper_de___ce projeta condition quevous me laissiez carte blanche.
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